



В Усть-Цилемском районе молодой человек подозревается в убийстве односельчанки



2 марта текущего года в выгребной яме на территории частного дома в селе Усть-Цильма обнаружено расчлененное тело 31-летней местной жительницы. За несколько дней до этого в правоохранительные органы обратились родственники женщины, которые заявили о ее безвестном исчезновении.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В рамках расследования уголовного дела выяснилось, что женщина стала жертвой преступления, совершенного 19-летним жителем села. В один из дней февраля после распития спиртного в компании односельчан между молодым человеком и женщиной произошла ссора, в ходе которой злоумышленник несколько раз ударил потерпевшую топором по голове. После этого он решил скрыть следы преступления и, расчленив тело, скинул его в выгребную яму.

В настоящее время подозреваемый задержан. В ходе допроса он дал признательные показания. В отношении него следователем в суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся неотложные следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

03 Марта 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1308515>